
   ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ (Ως προς την 
ημέρα της συνεδρίασης)

EΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                            ΠΡΟΣ:  Όπως Πίνακας Αποδεκτών
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ                                                                                                                                                                                           
Ταχ.Δ/νση:  Κουντουριώτη 1
Πληροφορίες: Ειρ. Κατσιάνου
Τηλέφωνο: 2251352122                                                         
Ε.mail: perif.symv@pvaigaiou.gov.gr
Ταχ. Κώδικας : 81 100

ΘΕΜΑ: ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 2ΗΣ ΕΙΔΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΛΟΓΟΔΟΣΙΑΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ 
ΑΡΧΗΣ (ΕΞ ΑΝΑΒΟΛΗΣ) 

Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 168Α του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/τ. Α’/07-6-2010), όπως 
προστέθηκε με το άρθρο 17 του Ν. 5056/2023 (ΦΕΚ 163/τ. Α’/06-10-2023) και ισχύει και σε συνέχεια 
της υπ’ αριθ. πρώτ. 39309/06-04-2026 πρόσκλησης, της αριθμ. πρωτ. 72950/10-06-2026 επιστολής 
γνωστοποίησης της Προέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου Βορείου Αιγαίου περί αναβολής της με 
αριθμ. πρωτ. 69624/04-06-2026 πρόσκλησης, παρακαλούμε να προσέλθετε στις 24/06/2026 ημέρα 
Τετάρτη και ώρα 12:00 μ., για την 2η Ειδική Συνεδρίαση λογοδοσίας της Περιφερειακής Αρχής για το 
δεύτερο δίμηνο του έτους 2026. Η συνεδρίαση θα πραγματοποιηθεί δια ζώσης στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Περιφερειακού Καταστήματος (Κουντουριώτη 1, 81100 – Μυτιλήνη) Περιφέρειας 
Βορείου Αιγαίου, και με τηλεδιάσκεψη, μέσω της υπηρεσίας (https://www.epresence.gov.gr), με τα 
παρακάτω θέματα:

ΘΕΜΑ 1ο: Ποιος ο σχεδιασμός της Περιφερειακής αρχής σε επίπεδο μελετών και δημοπρασιών 
για τις υποδομές : « ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΕΠΑΡΚΕΙΑΣ ΝΕΡΟΥ ΚΑΘΩΣ 
ΚΑΙ ΟΔΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ  ΣΤΗ ΛΗΜΝΟ».
Κατατέθηκε από τον κ. Γεώργιο Αμπαζή, Περιφερειακό Σύμβουλο της παράταξης «ΛΑΪΚΗ 
ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ»   

ΘΕΜΑ 2ο: Τήρηση - Επικαιροποίηση Ελαιοκομικού Μητρώου.
Κατατέθηκε από τον κ. Θεόδωρο Βαλσαμίδη, επικεφαλής της παράταξης «ΝΕΑ ΔΥΝΑΜΙΚΗ» 

ΘΕΜΑ 3ο: Ποιος είναι ο συνολικός σχεδιασμός της Περιφέρειας για την καταπολέμηση των 
κουνουπιών το έτος 2026.
Κατατέθηκε από την κα Ελένη Μακρή, Περιφερειακή Σύμβουλο της παράταξης «ΝΕΑ ΔΥΝΑΜΙΚΗ» 

ΘΕΜΑ 4ο: Σε ποιες ενέργειες έχει προβεί η Περιφέρεια Βορείου Αιγαίου για την αναβάθμιση του 
εργαστηρίου στην Παγανή.
Κατατέθηκε από την κα Καλλιόπη Γόμου – Πρωτογεράκη, Περιφερειακή Σύμβουλο της παράταξης 
«ΝΕΑ ΔΥΝΑΜΙΚΗ» 

ΘΕΜΑ 5ο:  Υποδομές ύδρευσης και λυμάτων στο Βόρειο Αιγαίο – Δήμοι και Περιφέρεια 
αντιμέτωποι με μεγάλα πρόστιμα. Η πολιτική εμπορευματοποίησης του νερού αφήνει πίσω 
κρίσιμες ανάγκες των νησιών.
Κατατέθηκε από την κα Αγλαΐα Κυρίτση, επικεφαλής της παράταξης «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ»
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ΘΕΜΑ 6ο: Οδοιπορικά υπαλλήλων Λήμνου και αιρετών.
Κατατέθηκε από τον κ. Γεώργιο Τσακαλία, Περιφερειακό Σύμβουλο της παράταξης «ΛΑΪΚΗ 
ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ» 

ΘΕΜΑ 7ο: Ερώτηση σχετικά με την προγραμματική σύμβαση με τίτλο «Σύναψη 
προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Βορείου Αιγαίου και της Ιεράς Μητροπόλεως 
Λήμνου και Αγίου Ευστρατίου του άρθρου 100 Ν.3852/2010 για την εκτέλεση του έργου 
συντήρησης -ανακατασκευής της περίφραξης του οικοπέδου της Μητρόπολης Μύρινας Λήμνου.»
Κατατέθηκε από τον κ. Κωνσταντίνο Αδαμίδη, Περιφερειακό Σύμβουλο της παράταξης «ΝΕΑ 
ΔΥΝΑΜΙΚΗ» 

ΘΕΜΑ 8ο: Ερώτημα για την προστασία των νησιών των Περιφερειακών Ενοτήτων Σάμου και 
Ικαρίας από την ζωονόσο του αφθώδους πυρετού των αιγοπροβάτων.
Κατατέθηκε από τον κ. Ιωάννη Κατσούλη, Περιφερειακό Σύμβουλο της παράταξης «ΝΕΑ 
ΔΥΝΑΜΙΚΗ»

ΘΕΜΑ 9ο:  Σε ποιες συγκεκριμένες ενέργειες ή παρεμβάσεις έχει προβεί η Περιφέρεια Βορείου 
Αιγαίου προς τα αρμόδια Υπουργεία και τις υγειονομικές αρχές για την κάλυψη των κενών 
οργανικών θέσεων στο Νοσοκομείο Λήμνου.
Κατατέθηκε από την κα Βασιλική Χοχλάκα, επικεφαλής της παράταξης «ΑΛΛΑΓΗ ΠΟΡΕΙΑΣ ΓΙΑ ΤΑ 
ΝΗΣΙΑ ΜΑΣ» 

ΘΕΜΑ 10ο:  Ποιες συγκεκριμένες ενέργειες έχει πραγματοποιήσει μέχρι σήμερα η Περιφερειακή 
Αρχή για την αντιμετώπιση της διακοπής των υπεραστικών συγκοινωνιών? Ποιες παρεμβάσεις 
έχουν γίνει προς τα αρμόδια υπουργεία και με ποια αποτελέσματα? Ποιες πρωτοβουλίες έχει 
αναλάβει η Περιφερειακή Αρχή για την αποτροπή της επικείμενης διακοπής των αστικών 
δρομολογίων?  Πώς θα διασφαλιστεί η μετακίνηση των κατοίκων και των επισκεπτών του νησιού 
σε περίπτωση που διακοπούν και τα αστικά δρομολόγια?
Κατατέθηκε από τον κ. Χριστόφορο Κριμιζή, Περιφερειακό Σύμβουλο της παράταξης «ΑΛΛΑΓΗ 
ΠΟΡΕΙΑΣ ΓΙΑ ΤΑ ΝΗΣΙΑ ΜΑΣ» 

                       Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ       

                ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΑΡΚΟΥ

Α.ΑΠΟΔΕΚΤΕΣ                                                                                 
1.ΜΕΛΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
2. Περιφερειάρχη Βορείου Αιγαίου
κ. Κωνσταντίνο Μουτζούρη.                                                                                                       
Β.ΓΙΑ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ
1.κ. Γενικό Γραμματέα Αποκεντρωμένης
Διοίκησης Αιγαίου.
2.κ. Αριστόβουλο Ελευθερίου
Εκτελεστικό Γραμματέα Περιφέρειας
Βορείου Αιγαίου.
3.Προϊσταμένους Γενικών Διευθύνσεων
Περιφέρειας Βορείου Αιγαίου.
4.κ.κ.Βουλευτές Βορείου Αιγαίου.
5.Δήμους Βορείου Αιγαίου.
6.Μ.Μ.Ε.                           
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